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Sant’Ana do Livramento 25 de janeiro de 2017

Prezados Amigos, 
[bookmark: _GoBack]Ouro de Sant'Ana Novello é um azeite Extra - Virgem de colheita antecipada, elaborado a partir de azeitonas mais verdes o que resulta em sabores mais intensos que os azeites produzidos a partir de azeitonas maduras. Quanto mais jovem e verde a azeitona, maiores os benefícios para a saúde, do azeite produzido. 
Os azeites novos (em Italiano "Olios nuovos") não filtrados, como NOVELLO, tendem a ter um maior conteúdo de anti-oxidantes (polifenóis). Eles são mais picantes, frutados e amargos que os azeites produzidos a partir de azeitonas maduras. São azeites "intensos e fortes", do jeito que os conhecedores gostam!
Não esqueçam, este inovador e excepcional azeite é vendido unicamente na modalidade de pré-venda/sob pedido. Estamos aceitando pedidos simples através de mensagem de correio eletrônico, sem a necessidade e obrigação de antecipar o pagamento do pedido. 
No envio do pedido, não esqueçam de incluir os dados para cadastro:  
· Pessoa física: Nome, CPF, Endereço de entrega com CEP; telefone e mail para contato.
· Pessoas jurídicas: Se ainda não é cliente precisaremos seus dados cadastrais tais como: Razão social, Nome de fantasia, CNPJ, Inscrição Estadual, tipo de empresa, pessoa de contato, telefone e mail de contato.
Ouro de Sant'Ana NOVELLO é um azeite novo da safra 2017 (fevereiro - março), produzido a partir de azeitonas sadias de colheita antecipada, produzidas em olival próprio sediado no município de Sant'Ana do Livramento, RS. Ele é engarrafado na apresentação de 250 ml. Nosso Lagar está dentro do olival o que nos permite extrair a frio, o melhor de nossas azeitonas em tempo record (< que 3 horas).  Isto garante uma azeite Extra Virgem com muitos atributos sensoriais, alem de frescor e qualidade.
Aguardaremos seu pedido!
Grato,
Fernando H. Rotondo
Celular: (55) 99658 0868
E-mail: olivopampa@olivopampa.com.br
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